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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 181 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

_Muestra Mensual
2.821 casos en cuatro semanas. Margen de error de±1.9 puntos porcentuales al 95% de confianza.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 6.152 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,5%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 26 al viernes 28 de enero de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Aprobación
Gobierno
Sebastián Piñera



Casos: 707

Aprobación Presidencial
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conduciendo su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Gobierno



Perspectiva del nuevo Gobierno
Independiente de su preferencia en la última elección presidencial, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile 
con el nuevo gobierno de Gabriel Boric? %
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Evaluación próximo Gabinete
En general, ¿A usted le gustó o no le gustó el equipo de ministros y ministras nombrado por 
Michelle Bachelet/ Sebastián Piñera / Gabriel Boric? %
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Promedio conocimiento futuro gabinete
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes futuros ministros y ministras…?
% Promedio sí conoce
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Promedio imagen positiva futuro equipo de gobierno
¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de…?
% Promedio Imagen positiva

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a y personaje. Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
Se consideran sólo ministros/as con 40% o más de conocimiento.
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Imagen positiva de ministros/as más conocidos/as
¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de…?
% Imagen positiva o muy positiva

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a y personaje. Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
Se consideran sólo ministros/as con 40% o más de conocimiento.
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Ministro/a más influyente del nuevo Gabinete
¿Quién cree usted que es el Ministro o Ministra más importante o influyente del nuevo gabinete de Gabriel Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 707
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Ministro/a más influyente del nuevo Gabinete
¿Quién cree usted que es el Ministro o Ministra más importante o influyente del nuevo gabinete…? 
Alternativas dadas. % Primera mención

28

16

8

Nicolás
Eyzaguirre

Ximena
Rincón

Heraldo
Muñoz

27

14 13

Andrés
Chadwick

Cecilia Pérez Felipe Larraín

33

21

13

Izkia Siches Mario Marcel Giorgio
Jackson

Bachelet 2
Febrero 2014

Piñera 2
Enero 2018

Boric
Enero 2022



29

19
16

12
7 6 4

7

Que tenga más
mujeres que

hombres

La juventud del
gabinete

Mario Marcel en
Hacienda

Izkia Siches en
Interior

Marco Antonio
Ávila en

Educación

El ingreso del
PS, PPD y

Radicales al
gabinete

Otro NS / NR

Principal sorpresa del nuevo gabinete
¿Cuál fue para usted la principal sorpresa en el nuevo gabinete de Gabriel Boric? %
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Imagen futuro equipo de gobierno
¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de…? % 
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Convención
Constituyente



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que usted tiene actualmente, ¿Usted votaría apruebo o rechazo a la nueva Constitución en la 
elección que se realizarán en septiembre de este año? %
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Confianza en la Convención Constituyente
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constituyente? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Coronavirus
en Chile



Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? % Mucho o bastante
¿Y cuánto temor tiene de la variante Ómicron del Coronavirus…? % Mucho o bastante
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*El 100% se completa con las alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidente Piñera vs. Coronavirus
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
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Percepción económica de las empresas
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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